?Ur% IFUSP 4300159 - Fisica do Calor

Instituto de Fisica da USP Respostas - Llsta de EXGrCI’CIOS = 1

17.3 - (a) 27,2 °C
(b) -55,6 °F

17.4 — (a) -40 °C = -40 °F
(b) 575 K = 575 °F

17.6 — (a) 127 °C e 260 °F
(b) -178 °C e -289 °F
(c) 1,55x107 °C e 2,79x107 °F

17.9 - (a) -282 °C
(b) Relacéo 17.4 nédo é precisamente obedecida.

17.13-(a) 1,914 cm
(b) 1,8964 cm

17.15- 49,4°C
17.23-Q=5,79x 10°J

17.24 — (@) Q = 8,04 x 10*J
(b) t = 402 segundos

17.32 - (a) c=2,51x 10°J/ kg.K
(b) Superestimado

17.44 — (a) Ltusso = 3 x 10* J / kg
(b) Cliquido = 1 X 10% J / kg.K € Cselido = 1,33 x 103 J / kg.K

17.60 — (a) 196 W
(b) 196 W

17.62 — (a) Q/t =5,39 J/s
(b) L2=0,242 m



